[MPUJEMHUA UCITUT N3 ®UBUKE 3A ITPBU PASPEI] TMMHA3WIE
(omelbemhe 32 YICHUKE ca TOCEOHNM CTOCOOHOCTUMA 3a (PU3UKY)

jyr 2005.

Tecr ce cactoju of 12 3ajjaTaka Ha Koje ce OroBapa 3a0KPYKMBAK-EM CJIOBA MCIPE] TAYHOT
onrosopa. CBakM TayaH OrOBOp BpefHyje ce ca 5 moeHa. AKO He 3HAaTe TadaH OfrOBOpP,
Tpebano 6u fAa 3a0Kpyxure caoBo H. VY cinydajy 3a0KpyKuBarba BHIIE OfI jeIHOT OATOBOPa
no6wuja ce mo -1 moen. Bpeme 3a panje 120 munyra.

1. Ako ce Teno kpehe paBHOMepHO-yOp3aHO, ca MOYETHOM Op3WHOM Vo (v, #0) 7}
yop3ameM @, yTpeHyTky [ merosa Op3uHa je:

S at’ at
A)v:? B)v:v0t+7 B) v=yv, +at ') v=at Jl)v=v0+? H) =e 3Ham

2. Bapowmerap je:

A) MHCTpYMEHT 3a MepeHe IPUTUCKA B) mHCTpyMEHT 3a Mepeme TeMIepType
B) nHCTpYMEHT 3a Mepeme I'yCTUHE TEUHOCTU I') mHCTpYyMEHT 3a Mepee HUBOA BOJIE
J1) MepHa jequHUIIA 32 TPUTHCAK H) He 3HaM

3. Jepuuwuiia 3a eJIEKTPUIHU HATIOH je:

A)amnep B)kymon B)uyn T)Bar [)Boar  H) He 3Ham

4. Jla ce y 3aTBOPEHO] NMPOBOHO] KOHTYpPH MHAYKYje €leKTpHYHA CTpyja IpU NpOMeHHu iykca
MarHeTHOT 110J/ba KPO3 MOBPIINHY KOHTYPE, IIPBU j& YTBPUO:

A)Kynon  B) ®apagej B)Tecma TI')BeGep ) Ammep H) He 3Ham

5. Kako ce mpomeHnu cuna KOjoM MHTeparyjy fiBa TaukacTa HaeJleKTpHcama, ako ce YABOCTpyde U
KOJINYMHE HaeJIeKTpUCakma CBAKOT Of IbHX U pacTojame usmeby wux?

A) noseha ce 2 myta B) cmamu ce 2 nyTa B) moseha ce 8 myra

I') noBeha ce 16 myra [I) He mpoMeHH ce H) He 3HaM

6. TunamomeTrap O Koju je okaueHo Tesno Mace 2 Kg cmobomuo naga. Kosawuky cuny mokasyje

AuHaAMoMeTap?
A) 19,82 N B) 19,82 kg B) 2N I ON ) 2Kkg H) e 3nam
7. JlonTuia, 6ayeHa BEPTHKAIHO YBHC Ca 3eMJbe, JOCTHXKE MakcuMmaiady Bucuny H.  Ako je

OTIIOp Ba3[yxa 3aHeMapibuB, KakaB je ogHoc kuHetmuke (Ex) ¥ moTeHnmjamHe eHepruje

(Ep) nonruue Ha Bucurm H/2 ?

A) Ek:%Ep B) Ek:%Ep B) E, =2E, T)E, =4E, M) E, =E, H)Hesnam



8. Ha caumu cy npukasaHu rpaduuy 3aBHCHOCTH HallOHA Off q

KOJIMYMHE HaeJIeKTPUCarha Ha JiBa KOHAeH3aTopa Kananuteta Ci u C,
C,. Koju kanamuret je Behu?
A) C B) C, B) C,=C, C

I') HanoH Ha KOHJ|EH3aTOPY HUje JTMHEAPHO Cpa3MepaH
HaelleKTpHcamby KOHAEH3aTopa, 11a je HeMoryhe f1a rpagpunu 0 Y
OBaKo M3rJefajy

1) HE MOXKe ce Of[pefIUTH jep ce He 3Hajy AUMEH3Hje KOH[eH3aTopa H) He 3HaM

9. Ha teno A penyjy tpu cwie. Ha cnuuum cy npuka3zaHu
BEKTOpH TUX cWiia y ofroBapajyhoj pasmepu. AKO je maca
tena 1Kg, meroBo yop3ame je:

A) 1m/s? B) 9 m/s® B) 0,6 m/s? ) 9,8m/s®

Fs

) 0m/s?0 H) He 3nam

10. CounBo gaje nmuk Cynia Ha pacrojaby 10 IIM Off eHTpa cOuMBa, Ha TJIABHO] ONTHYKO] OCH.
Konuka je x1kHa fajbuHa TOT counBa?

A) 2,5cm B) 5cm B) 10cm T) 20cm 1) 6ecKOHAYHO BeJIMKa H) He 3nam

11. Y Tpu oTBOpeHa cyjia Hajasu ce
Boga. CBa Tpu cyma umajy HCTY
MOBPUIMHY [HA U Y CBAKOM je BOja
HaJMBEHa IO ¥icTe BUCUHE. Y KOjeM h
Cyny Bojia fiejlyje Ha JIHO HajBehom
CHJIOM TIpUTHCKA?

A)ycyny 1 B)ycyny 2 B)ycyay 3 T)ycBaTpu cyja je ucra cuiia MIpUTHCKA BOJE Ha THO

1) 3aBucH o 06IMKa THA Cyfa H) He 3nam

12. Y marom crpyjHOM KONy Kpo3 OTHOpHUK of 2,5 KQ
Teue cTpyja jaunHe IMA, eJeKTpOMOTOpHA CUiIa U3BOpa 1 k¢ 5 k¢
je KOHCTaHTHa, a yHyTpalllkbu OTHOp u3BOpa je
3aHemapibuB. Kommka je eleKTpoMOTOpHAa cuja W3BOpa

cTpyje?

1ImA

| m

- 3,5 k¢ 2,5 k¢

A) 45V B)10V B) 11,5V I) %v

) % V H) He 3HaM

3apany Hucy Temku. CKOHUEHTUPIIN ce U paju nojako. Ycnehern!

CPERHO!



OJITOBOPU

1. B
2. A
3. I
4. B
5. I
6. T
7. I
8. A
9. A
10. B
1. T
12. B

Jlucr 3a OJITOBOPE yYCHUKA



UME, CpENHLE CIIOBO U MPE3UME

OATOBODP

3agaTak

10.
11.

12.

YKYIHO NOEHa:

Imperienao:
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